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Orfèvrerie

« Sauf mention contraire, les pierres que nous présentons sont susceptibles d’avoir subi une 
amélioration thermique, ou une amélioration de leur clarté au moment de leur extraction et 
de leur taille dans leur pays d’origine. En effet, dans de nombreux cas, ces modifications 
ne sont décelables qu’avec l’utilisation de techniques de laboratoire très élaborées. Ces 
gemmes ont pu faire l’objet de ces pratiques générales d’embellissements. Ces bijoux 
sont livrés en l’état et ne peuvent être repris » Décret 2002-65 du 14.01.2002.
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1  Petite broche figurant un bélier en bronze. reproduction du 
Métropolitan Muséum of Art de New York. 5 / 10 €

2  Lot de deux broches barrettes en or jaune, l’une ornée de trois 
pierres blanches d’imitation, l’autre ornée d’une pierre rouge et de 
perles (manques). 

 Poids brut : 5,54 g. 90 / 110 €

3  Lot comprenant deux épingles de cravate en métal et pierres 
d’imitation et une bague en or jaune ornée de pierres fantaisies.  
Poids brut : 9,67 g. 150 / 200 €

4  Bague ancienne  en or jaune ornée d’un saphir de synthèse entouré 
de diamants taillés en roses. 

 Poids brut : 2 g. 120 / 150 €

4b  Lot de bijoux composé d’une montre ancienne en platine sertie 
de diamants taille ancienne, mouvement à remontage manuel (ne 
fonctionne pas), bracelet en cordonnet noir, d’une paire de boutons de 
manchettes en or jaune chacun serti d’un diamant serti clos, de deux 
bagues anciennes en or 9K serties de pierres d’imitation et de perles et 
d’une demi alliance en or jaune sertie de deux rangs de brillants.  

 Poids brut : 32,4 g. 500 / 600 € 

5  Broche en argent à décor végétal ornée d’une nacre blanche. 
Epoque Art Nouveau. 30 / 40 €

5b  Collier de perles de culture en chute , fermoir or, on joint un collier 
double rangs de perles fantaisie.  80 / 100 €

6  Paire de dormeuses anciennes en or jaune ornées de perles et de 
petits diamants. Poids brut : 3,4 g. 120 / 180 €

7  Bague en argent et or jaune à motif quadrilobé centrée d’un 
petit diamant et ornée de pierres roses dans des entourages de 
marcassites (manques). Poids brut : 4 g. 170 / 200 €

8  Bague en argent et or 14K, l’anneau à motif torsadé, le plateau 
ovale orné de rubis et de saphirs ronds. 

 Poids brut : 14,3 g. 200 / 300 €

9  Épingle de cravate en or gris sertie d’un diamant taille ancienne 
calibrant 0,50 ct environ. 

 Poids brut : 2,11 g. 300 / 350 €

10  Lot de deux bagues anciennes en or, l’une ornée d’une pierre rouge 
de synthèse et l’autre d’un petit rubis et de roses. 

 Poids brut : 6,3 g. 100 / 150 € 

11  Bague «Jonc» en or rose centrée d’un diamant coussin taille 
ancienne (un éclat) calibrant 0,40 ct environ. 

 Poids brut : 4,2 g. 240 / 280 € 

12  Épingle de cravate en or jaune ornée d’un camée sur agate cornaline 
à décor de profil de femme, la monture torsadée agrémentée de 
quatre demi perles. 

 Epoque XIXe. 
 Poids brut : 5,7 g.
 Voir la reproduction. 80 / 150 € 

13  Épingle de cravate en or jaune ornée d’un camée rectangulaire sur 
agate cornaline représentant un homme casqué. Dans son écrin de 
la maison Alexandre à Paris. 

 Poids brut : 4 g.
 Voir la reproduction. 80 / 150 € 

14  Bague en or jaune ornée d’un cabochon de cornaline monté sur 
pivot et gravé d’un côté d’un scarabée, de l’autre d’une intaille à 
décor de personnage. 

 Poids brut : 5 g.
 Voir la reproduction. 190 / 250 € 

15  Pendentif oeuf ouvrant en or jaune émaillé bleu agrémenté d’un 
aigle impérial en or ciselé.  

 Poids brut : 10,4 g. 320 / 350 € 

16  Broche pendentif en or jaune à décor végétal ornée d’un diamant 
taille ancienne et d’une perle en breloque, elle est soutenue par 
une chaîne en métal plaqué. 

 Poids brut : 8,7 g.
 Voir la reproduction. 750 / 850 €

17  Collier collerette en or jaune à décor de roses ciselées agrémenté 
de petites perles en pampilles. 

 Poids brut : 10,9 g.
 Voir la reproduction. 480 / 520 €

18  Pendentif en or jaune à décor de volutes et de fleurs en or gris 
serties de saphirs. 

 vers 1900. 
 Poids brut : 3,3 g. 120 / 140 €

19  Châtelaine en or jaune à motif de chaînes, certaines émaillées 
bleues et agrémentées de perles fines, elle retient en pampille 
deux pendentifs porte souvenirs et deux éléments à pompons de 
chaînettes. 

 Epoque XIXe. 
 Poids brut : 42,6 g.
 Voir la reproduction. 2 000 / 2 200 €

20  Écrin ancien contenant trois peignes à cheveux en écaille blonde, la 
monture en argent vermeillé agrémentée de diamants taillés en roses. 

 Vers 1900.
 Voir la reproduction. 80 / 150 €

21  Broche «Fleur» en argent et or sertie de diamants taille ancienne 
et de roses. 

 Epoque Napoléon III. 
 Poids brut : 19,5 g.
 Voir la reproduction. 600 / 800 €

22  Bague «Vous et Moi» en or de deux tons sertie de deux perles de 
culture, la monture ornée de roses. 

 Poids brut : 5,5 g. 450 / 550 €

23  Bague «Serpent» à triple enroulement en or jaune, la tête ornée 
d’un diamant coussin taille ancienne, les yeux ornés de rubis. 
Poids brut : 6,9 g. 380 / 420 €

24  Bague Jarretière Anglaise en or jaune ornée de quatre saphirs 
ovales pesant ensemble environ 1,5 ct alternés de diamants taille 
ancienne. 

 Birmingham, époque XIXe. 
 Poids brut : 4,45 g.
 Voir la reproduction. 500 / 600 €

25  Paire de pendants d’oreilles en or jaune ciselé de forme ovales à décor 
de noeuds ornés de grenats ovales, ils sont agrémentés chacun de 
trois chaînettes retenant des grenats ovales sertis clos en pampilles. 

 Poids brut : 5,3 g.
 Voir la reproduction. 280 / 320 €

26  Bague «Coeur Vendéen» en or jaune ciselé. 
 Poids brut : 3,84 g. 300 / 350 €

27  Pendentif en or jaune ciselé orné d’une breloque sur pivot 
agrémentée sur les deux faces de plaques d’agate nicolo. 

 Poids brut : 9,4 g. 480 / 520 €

28  Pendentif en or jaune à décor filigrané et émaillé polychrome, il 
retient par des chaînettes une croix finement ajourée et ciselée 
(une breloque gland détachée). 

 Travail probablement Auvergnat, fin XVIII°, début XIXe. 
 Poids brut : 10,8 g.
 Voir la reproduction. 1 400 / 1 500 €

29  Broche ovale en or jaune 14K à décor floral serti de perles fines sur 
fond d’émail noir, la bordure à motif de volutes. 

 Poids brut : 25 g. 340 / 380 € 

30  Parure à transformations composé d’un bracelet en argent et or 
à motif de lignes sinueuses serties de diamants taillés en roses 
et de diamants taille ancienne, on joint un bracelet en argent à 
maillons entrecroisés permettant de le porter en collier de chien 
et une broche étoile sertie de diamants taille ancienne et de roses 
pouvant se porter en épingle à chignon, l’épingle dans le fond de 
l’écrin de la maison Gustave SANDOZ à Paris. 

 Epoque fin XIXe. 
 Poids brut : 45,43 g.
 Voir la reproduction. 1 500 / 2 000 € 
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30b  Broche ancienne en or jaune ciselé à décor de serpent enroulé, les 
yeux sertis de pierres rouges. 

 Poids brut : 14 g. 250 / 350 €

31  Broche barrette en or jaune et or gris ornée d’une perle et de deux 
diamants taille ancienne. Poids brut : 3,4 g. 110 / 130

32  Bague ancienne à motifs croisés ornée de diamants taille ancienne, 
de roses et d ‘une perle. 

 Poids brut : 2,8 g. 220 / 250 €

33  Bracelet rigide ouvrant en or jaune à décor de rinceaux ciselés, la 
partie centrale ornée d’une importante améthyste rectangulaire à 
pans coupés dans un entourage de demi perles fines. Dans son 
écrin sabot.

 Epoque fin XIXe.  
 Poids brut : 23,7 g.
 Voir la reproduction. 500 / 600 €

34  Broche ovale en or jaune centrée d’une améthyste entourée de 
demi perles fines dans un décor de feuilles d’acanthes. 

 Epoque fin XIX°. 
 Poids brut : 9,05 g.
 Voir la reproduction. 180 / 250 €

35  Bague ovale en or jaune ornée d’une améthyste entourée de demi 
perles. 

 Epoque fin XIX°. 
 Poids brut : 8,8 g.
 Voir la reproduction. 150 / 250 €

36  Pendentif porte souvenir ouvrant en or jaune ajouré et ciselé orné 
d’une perle et de pierre rouges (un manque), il est retenu par une 
chaîne en or jaune à maillons torsadés. 

 Poids brut : 28,6 g. 500 / 600 €

37  Collier collerette en or jaune à maillons ajourés et ciselés,  
vers 1900.  

 Poids brut : 26,06 g. 900 / 1000 €

38  Broche ornée d’un camée sur agate grise à décor de profil de femme, 
la monture en or jaune à filets d’émail noir agrémentée de perles. 

 Epoque XIXe. 
 Poids brut : 20,9 g.
 Voir la reproduction. 750 / 850 €

39  Broche ornée d’un camée sur agate blonde à décor de profil de 
femme, la monture en or jaune lisse agrémentée d’un crochet 
porte montre. 

 Epoque XIX°, dans son écrin sabot. 
 Poids brut : 32,9 g.
 Voir la reproduction. 900 / 1 200 €

40  Collier de perles de culture Akoya en choker, diamètre 9 à 9,5 mm, 
fermoir en or et argent agrémenté de roses. 

 Poids brut : 56,32 g. 1 600 / 1 800 €

41  Broche ornée d’une micromosaïque sur fond d’onyx figurant la 
place St Pierre, la monture en or jaune (accidents et bosses). 
Poids brut : 26,8 g.

 Voir la reproduction. 500 / 600 €

42  Bague Navette en or jaune et platine centrée de trois diamants 
taille ancienne dans des entourages de diamants taillés en roses. 
Poids brut : 5,1 g. 650 / 750 €

43  Bague jarretière anglaise en or  jaune ciselé sertie de diamants 
taille ancienne  alternés de saphirs ronds, vers 1880.  

 Poids brut : 2,72 g. 300 / 350 €

44  Important chapelet ancien en or jaune et boules de citrines 
facettées, la croix et le motif central en or ciselé. 

 Epoque XIXe, poinçon tête de cheval. 
 Poids brut : 84,2 g.
 Voir la reproduction. 700 / 800 €

45  Bague ancienne en or de deux tons ornée d’un rubis ovale pesant 
2 cts environ, origine probable Siam (pierre chauffée, non traitée), 
dans un entourage de diamants taille ancienne pesant ensemble 
3,50 cts environ. 

 Poids brut : 7,15 g. 5 000 / 5 500 €

45b  Croix en or jaune à décor floral ajouré agrémenté de perles. 
 Poids brut : 3,5 g. 140 / 180 €

46  Paire de pendants d’oreilles en or jaune ornés de cabochons de 
cristal de roche à inclusions dans un entourage de demi perles, ils 
retiennent en pampille deux perles de culture. 

 Poids brut : 12,62 g.
 Voir la reproduction. 550 / 650 €

47  Croix de style byzantin en or jaune agrémentée d’une citrine et de 
quatre saphirs. 

 Poids brut : 23,3 g.
 Voir la reproduction. 700 / 800 €

48  Collier double rangs de perles de corail, le fermoir ovale en or 
jaune orné d’un cabochon de corail. 1 000 / 1 100 €

49  Paire de pendants d’oreilles composés chacun d’un cabochon et 
d’une goutte de corail, la monture et les viroles en or jaune. 

 Poids brut : 13 g.
 Voir la reproduction. 850 / 950 €

50  Collier en or jaune 24K soit 999 millièmes, à maillons épis 
entrecoupés de boules de corail, chacune ornée de deux viroles 
«Fleur» en or filigrané. 

 Poids brut : 120,6 g.
 Voir la reproduction. 2 000 / 3 000 €

51  Bracelet «Jonc» plat en or jaune, la partie supérieure à décor floral 
ciselé ornée de petites perles fines. Dans son écrin. 

 Poids brut : 39,8 g.
 Voir la reproduction. 1 500 / 1 600 €

52  Collier en or jaune 24K soit 999 millièmes, à maillons épis 
entrecoupés de boules de corail, chacune ornée de deux viroles 
«Fleur» en or filigrané, il est agrémenté au centre d’un motif en agate. 

 Poids brut : 113,1 g. 2 000 / 3 000 €

53  Collier de boules de corail ancien en chute, fermoir en métal 
plaqué or.

 Voir la reproduction. 1 000 / 1 100 €

54  Collier de perles de corail brut, fermoir en argent.
 Voir la reproduction. 
  1 500 / 1 600 €
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55  Épingle de cravate double en or jaune à décor de boules ciselées 
reliées entre elles par une chaînette. 

 Epoque XIXe, poinçon tête de cheval. 
 Poids brut : 3,4 g. 150 / 200 €

56  Bracelet «Jonc» ancien ouvrant en or jaune à décor de lignes de 
perles (petites déformations). 

 Poids brut : 16,4 g. 550 / 650 €

57  Paire de dormeuses anciennes en or jaune ornées chacune d’un 
diamant coussin taille ancienne calibrant 0,45 ct environ chacun. 

 Poids brut : 2,9 g. 700 / 1 000 €

58  Chaîne giletière en or jaune à maille colonne agrémentée d’un 
coulant à motif floral. 

 Poids brut : 20,8 g. 400 / 500 €

59  Épingle de cravate ancienne en or jaune ornée d’une citrine ovale 
dans un entourage ciselé. Poids brut : 2,26 g. 100 / 120 €

60  Paire de pendants d’oreilles en or et platine sertis de deux diamants 
taille ancienne calibrant chacun 0,50 ct environ surmontés de 
diamants plus petits. 

 Poids brut : 5,8 g. 1 200 / 1 500 €

60b  Lot comprenant une bague en or jaune centrée d’une pierre rouge 
d’imitation ovale en serti clos dans un entourage de diamants 
taillés en roses, les attaches à motif de rouleaux, et un pendentif 
à l’identique.  

 Poids brut : 9,4 g. 300 / 350 €

61  Pendentif en platine orné de diamants taille ancienne, il retient 
une perle baroque (probablement fine), il est retenu par une 
chaîne en platine. 

 Dans son écrin, époque Art Déco. 
 Poids brut : 4,06 g.
 Voir la reproduction. 2 000 / 2 500 €

62  Pendentif «Flocon» en or gris serti de diamants taille brillant 
pesant ensemble 0,40 ct environ, il est retenu par une chaîne en 
or gris maille forçat. 

 Poids brut : 6,34 g. 800 / 900 €

63  Bague en platine, le plateau rectangulaire orné d’un diamant demi taille 
en serti carré épaulé par deux perles boutons (probablement fines). 

 Vers 1935. 
 Poids brut : 7,54 g.
 Voir la reproduction. 300 / 500 €

64  Bracelet en or noirci agrémenté d’une étoile sertie de diamants noirs. 
 Poids brut : 1,32 g. 200 / 230 €

65  Montre pendentif ovale en platine et or 9K, le boîtier orné de 
lignes d’onyx alternées de lignes de diamants, le cadran à fond 
gris, chiffres arabes noirs. Elle est retenue par une broche porte 
montre ornée de diamants et d’onyx retenant un ruban agrémenté 
d’un motif à l’identique. 

 Epoque Art Déco, dans son écrin. 
 Poids brut : 18 g. 2 800 / 3 200 €

66  Bague en or gris ornée d’un motif en onyx agrémenté d’un décor 
géométrique serti de diamants, les attaches à décor de palmettes 
serties de diamants et d’onyx. 

 Poids brut : 6,9 g. 1 100 / 1 200 €

67  Petite broche barrette rectangulaire en or gris et platine à décor 
géométrique ajouré serti de diamants taille ancienne, ornée de 
trois diamants taille ancienne sertis clos, 1 x 0,70 ct environ et  
2 x 0,25 ct environ. 

 Epoque Art Déco, dans son écrin de la maison DESFRAY à Orléans. 
 Poids brut : 7,65 g.
 Voir la reproduction. 900 / 1200 €

68  Bague «Trèfle» en or gris centrée d’une perle de Tahiti, les pétales 
pavés de brillants pesant ensemble 1,20 ct environ. 

 Poids brut : 12,26 g. 900 / 1000 €

69  Bague en or gris ornée d’un saphir de Ceylan clair calibrant 5 cts 
environ épaulé de diamants taillés en trapèzes. 

 Poids brut : 5,62 g.
 Voir la reproduction. 3 000 / 5 000 €

70  Collier rivière en or gris serti de diamants taille brillant en chute 
pesant ensemble 5,35 cts environ. 

 Poids brut : 18,3 g.
 Voir la reproduction. 6 800 / 7 500 €

71  Bague en or gris ornée de trois diamants; 2 x taille ancienne et un 
taille moderne, pesant ensemble 0,80 ct environ. 

 Poids brut : 4,9 g. 650 / 750 €

72  BAUME & MERCIER  
  Montre de dame en platine, cadran rectangulaire à fond saumon, 

chiffres romains noirs, mouvement mécanique, le boîtier et les attaches 
à décor géométrique sertis de diamants taille 8x8 et taille baguette. 

 Epoque Art Déco. Le bracelet en or gris rajouté postérieurement. 
 Poids brut : 26,2 g.
 Voir la reproduction. 1 600 / 1 800 €

73  Pendentif en or gris orné d’une tanzanite taillée en poire pesant 
9,96 cts, la bélière agrémentée d’une ligne de cinq diamants taille 
brillant, avec sa chaîne en or maille forçat. 

 Poids brut : 7,56 g.
 Voir la reproduction. 4 000 / 4 400 €

74  Paire de pendants d’oreilles en or gris ornés de deux perles de culture 
blanches retenus par des chenilles serties de diamants taille brillant. 

 Poids brut : 10,4 g.
 Voir la reproduction. 1 700 / 1 800 €

75  Collier en or gris maille forçat retenant un motif géométrique orné 
de diamants taille brillant et taille baguette et une perle de culture 
en goutte (diamètre 14 mm). 

 Poids brut : 11,04 g.
 Voir la reproduction. 2 800 / 3 000 €

76  Broche barrette en platine de forme navette ornée au centre d’une 
ligne de diamants taille ancienne en dégradé soulignée par deux 
rangs de saphirs calibrés en triangles, (restauration à l’épingle). 

 Époque Art Déco. 
 Poids brut : 8,56 g.
 Voir la reproduction. 1 800 / 2 500 €

77  Bague en platine centrée d’un diamant demi taille calibrant 2,90 
cts environ dans un entourage de saphirs calibrés. 

 Epoque Art Déco. 
 Poids brut : 4,7 g. 6 000 / 8 000 €
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77b  Bague carrée en or gris à fils centrée d’une émeraude rectangulaire 
à pans coupés dans un entourage de diamants ronds. 

 Poids brut : 3,4 g. 120 / 150 €

78  Paire de pendants d’oreilles en or gris à décor géométrique serti 
de diamants taille brillant retenant en pampilles deux motifs de 
gouttes formés d’onyx et d’or ajouré serti de brillants. 

 Style Art Déco. 
 Poids brut : 13,6 g. 1 600 / 1 700 €

79  Bague en or gris ornée d’un saphir ovale pesant 4,69 cts épaulé 
par deux diamants triangles pesant 0,35 ct chacun. La pierre est 
accompagnée d’un certificat GRS attestant origine Sri Lanka sans 
modifications thermiques. 

 Poids brut : 4,55 g.
 Voir la reproduction. 10 000 / 11 000 €

80  Pendentif en or gris orné d’un diamant taille brillant pesant 0,51 
ct, couleur supposée H, pureté VS.  

 Poids brut : 0,82 g. 700 / 800 €

81  Bague en or gris sertie d’un diamant taille brillant pesant 2,09 cts, 
couleur supposée J, pureté SI. 

 Poids brut : 5,7 g.
 Voir la reproduction. 5 700 / 6 300 €

82  Bague croisée en or gris 14K ornée de trois diamants taille 
ancienne sertis clos pesant ensemble 2,30 cts environ. 

 Poids brut : 3,4 g. 1 100 / 1 300 €

83  Paire de pendants d’oreilles en or gris ajouré composé chacun de 
chenilles de diamants taille brillant serti clos retenant des motifs 
géométriques sertis de diamants et trois rubis rectangulaires à 
pans coupés en pampilles. 

 Poids brut : 7,4 g.
 Voir la reproduction. 2 500 / 2 700 €

84  Bague Jarretière en or gris centrée d’un rubis de taille coussin 
pesant 6,20 cts (pierre probablement traitée) épaulé par deux 
diamants taille baguette dans un pavage de diamants taille brillant. 

 Poids brut : 8,7 g.
 Voir la reproduction. 9 000 / 10 000 €

85  MONDIA
  Montre de dame en or gris, cadran rond, index bâtons, verre 

biseauté, mouvement mécanique, le tour de bras maille épi satiné, 
les attaches serties de brillants. 

 Poids brut : 19,08 g. 350 / 400 €

86  Pendentif en or gris orné d’un rubis taillé en poire pesant 3,42 
cts, la bélière ornée d’un diamant tapers pesant 0,20 ct environ, 
il est retenu par une chaîne en or gris maille forçat. La pierre est 
accompagnée de son certificat GRS attestant pierre chauffée. 

 Poids brut : 2,47 g.
 Voir la reproduction p. 7. 4 800 / 5 200 €

87  Broche «Gerbe» double clips en or gris sertie de diamants t aille 
brillant, taille 8x8, rectangulaire et carrés, pesant ensemble 2,5 
cts environ. 

 Poids brut : 21,6 g. 2 500 / 2 700 €

88  Bague en or gris ornée d’un diamant taille émeraude pesant 
1,98 ct, épaulé par deux diamants tapers pesant 0,20 ct chacun 
environ. 

 Poids brut : 3,26 g.
 Voir la reproduction p. 7. 11 000 / 12 000 €

89  Bracelet ligne en or gris orné de diamants taille brillant pesant 
ensemble 10 cts environ. 

 Poids brut : 15,4 g.
 Voir la reproduction p. 7. 14 000 / 15 000 €

90  Bague en or gris sertie d’un rubis ovale calibrant 4,40 cts environ 
(pierre probablement chauffée), épaulé par deux diamants taillés 
en triangle.

 Poids brut : 6,4 g.
 Voir la reproduction p. 7. 6 000 / 7 000 €

90b  Bague en platine ornée d’un diamant taille ancienne (couleur 
supposée H, pureté VS), pesant 1,94 ct épaulé par deux diamants 
tapers. 

 Poids brut : 4,06 g.  6 300 / 7 000 €

91  Collier de 25 perles des Mers du Sud baroques, couleur «Ivory» et 
orient «Pink», le fermoir en or gris parsemé de brillants. Le collier 
est accompagné de son certificat de la maison AUTORE.

 Voir la reproduction p. 7. 
 8 500 / 9 000 €

92  Collier composé d’une double chaîne en or gris agrémenté d’un 
pendentif composé de trois cercles en dégradé sertis de brillants. 
Poids brut : 12,41 g. 950 / 1100 €

93  Bague en or gris centrée d’une perle de culture dans un entourage 
de petits diamants. Poids brut : 4,6 g. 120 / 150 €

93b  Chaîne en or gris maille forçat retenant un pendentif orné d’un 
diamant taille brillant pesant 1 ct, couleur G, pureté SI2. La pierre 
est accompagnée de son examen LFG. 

 Poids brut : 2,4 g. 3 700 / 4 000 €

94  Bague «Dôme» à motifs croisés en or gris sertie de diamants taille 
brillant et taille baguette. 

 Poids brut : 7 g. 1 000 / 1 200 €

95     Bague en or gris centrée d’un rubis ovale pesant 3,13 cts 
(origine probable Birmanie, pierre chauffée). la monture sertie de 
diamants. 

 Poids brut : 5,2 g. 2 500 / 3 000 €

96  Bague en or gris centrée d’un saphir ovale dans un entourage de 
saphirs navettes et de brillants. 

 Poids brut : 4,45 g. 600 / 700 €

97  Bague rectangulaire en or gris ornée d’un saphir rose taille 
émeraude entouré de diamants taille brillant, l’épaulement serti 
de diamants baguettes. 

 Poids brut : 6,5 g. 2 800 / 3 000 €

98  Paire de clous d’oreilles en or gris sertie de deux diamant taille 
brillant calibrant 0,45 ct chacun environ. 

 Poids brut : 1,4 g. 750 / 850 €

99  Bague en or gris ornée d’un saphir ovale (probablement chauffé) 
calibrant 4 cts environ, l’entourage, le panier et la monture sertis 
de petits diamants. Poids brut : 4,9 g. 3 500 / 3 800 €

100  Paire de boucles d’oreilles en or gris serties de lignes de diamants 
taille brillant et retenant chacune un motif de jade noir rond et 
ajouré. 

 Poids brut : 7 g. 430 / 470 €

100b  Bague en or gris centrée d’un diamant taille brillant calibrant 1,50 
ct environ. 

 Poids brut : 2,5 g. 1 000 / 1 500 €

101  Bague «Tourbillon» en or gris ornée d’un saphir ovale pesant 7,88 
cts, dans un entourage de diamants taille brillant. 

 Poids brut : 9,65 g. 4 000 / 7 000 €

102  Bague en or gris, le plateau rectangulaire pavé de diamants taille 
ancienne calibrant ensemble 4 cts environ. 

 Poids brut : 5,95 g. 2 300 / 2 500 €

103  Bague «Fleur» en or gris et platine centrée d’un diamant taille 
ancienne dans un double entourage de diamants taille 8x8. 

 Poids brut : 7,25 g. 700 / 1 000 €

104  Deux diamants appairés sous scellés pesant chacun 0,41 ct, 
couleur F, pureté VVS2.

 Les pierres sont accompagnées de leur microfilm IGI. 
 1 000 / 1 500 €
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105  DINH VAN
  Anneau croisé en or gris à section carrée orné d’un ligne de 

diamants taille baguette et d’une ligne de saphirs calibrés. Signé. 
 Poids brut : 3,25 g. 300 / 350 €

106  Bague en or gris ornée d’un rubis ovale (pierre probablement 
traitée) dans un double entourage de diamants taille brillants. 

 Poids brut : 4,7 g. 500 / 600 €

107  Bague Marquise ancienne en platine ornée d’un saphir coussin 
serti clos dans un entourage de diamants taille ancienne. 

 Epoque Art Déco. 
 Poids brut : 4,1 g. 650 / 750 €

108  Paire de pendants d’oreilles, la monture en or gris agrémentée 
d’un diamant serti clos retenant deux galets de saphirs naturels 
sans traitement thermiques pesant ensemble 24 cts environ 
intercalés de perles de culture. 

 Poids brut : 21,5 g. 1 500 / 1 600 €

109  Bague en platine de forme géométrique centrée d’une émeraude 
rectangulaire à degrés dans une entourage de diamants taille 
brillant. 

 Poids brut : 7,07 g.
 Voir la reproduction. 2 000 / 2 200 €

110  Bague en or gris formant trois anneaux décalés sertis de diamants 
pesant ensemble 1,60 ct environ ornée au centre d’un diamant de 
taille princesse pesant 2,05 cts, la pierre est accompagnée de son 
certificat EGL USA attestant couleur J, pureté VS2. 

 Poids brut : 7,2 g.
 Voir la reproduction. 10 000 / 12 000 €

111  Bague en or gris ornée d’un saphir taillé en coeur (probablement 
chauffé), la monture pavée de diamants noirs. 

 Poids brut : 10,6 g. 200 / 300 €

112  Bague en or gris , le plateau incurvé de forme rectangulaire centré 
d’un diamant taille ancienne calibrant 0,40 ct environ dans un 
entourage de diamants taillés en roses. 

 Poids brut : 12,4 g.
 Voir la reproduction. 2 000 / 2 200 €

113  Alliance en or gris ornée de diamants taille brillant pesant 
ensemble 2 cts environ. TDD 56 / 57. 

 Poids brut : 2,8 g. 800 / 900 €

114  Bracelet ruban souple articulé en or gris entièrement sertis de 
diamants taille brillant pesant ensemble 8 cts environ. 

 Poids brut : 42,27 g.
 Voir la reproduction p. 11. 5 700 / 6 300 € 

115  Pendentif en or gris orné d’un cabochon de tanzanite taillé en 
poire pesant 22 cts environ surmonté par trois diamants sertis clos 
pesant ensemble 0,40 ct environ. Il est retenu par un cordon de 
cuir bleu. 

 Poids brut : 8,7 g. 1 800 / 2 000 €

116  Paire de clous d’oreilles en or gris 14k ornée de deux diamants 
taille brillant pesant chacun 0,20 ct en serti clos. 

 Poids brut : 1,2 g. 500 / 600 €

117  Bague «Boule» en or gris entièrement pavée  de diamants taille 
brillant pesant ensemble 5 cts environ. 

 Poids brut : 10,78 g.
 Voir la reproduction. 5 000 / 5 500 €

118  Paire de créoles «Boules» en or gris entièrement pavées de 
diamants taille brillant pesant ensemble 8,20 cts environ. 

 Poids brut : 20,96 g.
 Voir la reproduction. 8 800 / 9 500 €

119  Bague en or gris ornée d’une émeraude ovale pesant 3,27 cts 
entourée de diamants taille brillant pesant ensemble 1,50 ct 
environ. 

 Poids brut : 6,35 g. 2 800 / 3 000 €

120  Alliance en or gris sertie de petits diamants. 
 Poids brut : 3,7 g. 180 / 220 €

120b  Bague chevalière en or gris, la monture formant deux anneaux 
pavés de diamants taille brillant pesant ensemble 3,20 cts 
environ, elle est ornée d’une émeraude rectangulaire à pans coupés 
pesant 12,99 cts.Lla pierre est accompagnée d’un certificat CGL 
attestant pierre naturelle présentant des imprégnations mineures, 
origine Colombie.  

 Poids brut : 30,5 g.
 Voir la reproduction. 12 000 / 15 000 €

121  Collier en or gris maille anglaise orné au centre d’un motif serti 
de diamants taille brillant sertis clos pesant ensemble 1,80 ct 
environ. 

 Poids brut : 24,8 g.
 Voir la reproduction. 3 000 / 3 500 €

122  Bague en or gris ornée d’un saphir rose ovale serti clos épaulé par 
deux lignes de brillants. Poids brut : 13,8 g. 750 / 850 €

123  Croix en or gris ornée de diamants taille baguette et taille brillant. 
 Poids brut : 1,3 g. 300 / 330 €

124  Bague en or gris et or noirci formant des anneaux entrecroisés à 
motif de bambous sertis de brillants. 

 Poids brut : 12,66 g.
 Voir la reproduction. 3 000 / 3 300 €

125  Bracelet en or gris composé de barrettes rectangulaires serties de 
diamants alternés de topazes bleues carrées. 

 Poids brut : 15,2 g. 480 / 520 €

126  Collier en or gris maille forçat centré d’un motif «Pirate» de tête 
de mort et d’os croisés, les yeux sertis de diamants taille brillant 
ainsi qu’une dent, le bulbe cranien composé d’une perle de Tahiti 
Baroque. 

 Poids brut : 26,8 g.
 Voir la reproduction. 800 / 900 €

127  Alliance en or gris sertie de diamants taille brillant. TDD 54. 
 Poids brut : 4,1 g. 800 / 900 €

128  Croix en or gris sertie de diamants taille brillant. 
 Poids brut : 3,9 g. 450 / 500 €
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129  Paire de créoles coeur en or gris serties de diamants taille baguette 
 Poids brut : 2,3 g. 350 / 400 €

130  Bague «Jonc» en or gris la partie centrale ornée de saphirs 
multicolores (certains probablement chauffés) de tailles diverses 
et d’un brillant, soulignée par deux pavages de diamants taille 
brillant. 

 Poids brut : 13,2 g.
 Voir la reproduction. 2 000 / 2 200 €

131  Paire de clous d’oreilles en or gris ornée de deux diamants taille 
brillant sertis clos calibrant chacun 0,45 ct environ. 

 Poids brut : 1,68 g. 1200 / 1300 €

132  Bague en or gris à motif géométriques centrée de deux diamants 
taille brillant calibrant chacun 0,70 ct environ dans des entourages 
de  lignes de saphirs calibrés et de brillants.

 Voir la reproduction. 3 800 / 4 200 €

133  Pendentif en jadéite grise sculptée à décor végétal et de singe, la 
bélière en or gris sertie de diamants. 500 / 550 €

134  Pendentif en jade sculpté à décor végétal, il est surmonté par deux 
anneaux en or gris sertis de diamants reliés par un anneau d’onyx.

 Voir la reproduction. 1 600 / 1 700 €

135  Paire de pendants d’oreilles composés de cabochons d’onyx 
retenant des motifs de palmettes sertis de diamants, des perles de 
culture baroques et des disques de jade. 

 Poids brut : 23,55 g.
 Voir la reproduction. 1 200 / 1 300 €

136  Bague Chevalière en or gris ornée d’une émeraude rectangulaire à 
pans coupés taillée à degrés, origine Colombie, épaulée par deux 
pavages de brillants. 

 Poids brut : 22 g.
 Voir la reproduction. 13 000 / 15 000 €

137  Pendentif en or gris figurant une étoile pavée de diamants centrée 
d’une perle grise de Tahiti (diamètre 8mm), il est retenu par une 
chaîne en or gris. 

 Poids brut : 7,94 g. 800 / 900 €

138  Bague en or gris ornée d’une émeraude rectangulaire pesant 
10,86 cts épaulée de gradins sertis de diamants baguettes. 

 Poids brut : 14 g.
 Voir la reproduction. 5 000 / 7000 €

139  Paire de clips d’oreilles rosaces en or gris sertis de petits diamants 
(manque les pierres centrales). 

 Poids brut : 9,58 g. 220 / 300 €

140  Bague Jonc en or gris, le plateau incurvé orné d’un décor de 
damier serti d’émeraudes calibrées et de brillants. 

 Poids brut : 8,2 g.
 Voir la reproduction. 400 / 600 €

141  Bague en or gris ornée d’une émeraude carrée taillée à degrés 
calibrant environ 3 cts épaulée de gradins sertis de diamants 
baguettes. 

 Poids brut : 6,95 g.
 Voir la reproduction. 3 000 / 3 300 €

142  Bague en or gris ornée d’un saphir coussin (probablement Ceylan) 
serti clos souligné par une rang de diamants taille brillant. 

 Poids brut : 11,7 g. 1 800 / 2 000 €

143  Demi alliance croisée en or gris ornée de deux lignes de brillants. 
 Poids brut : 1,47 g. 100 / 120 €

144  Bague «Jonc» en or gris à motifs croisés pavés de saphirs jaunes 
et de diamants taille brillant. 

 Poids brut : 14,99 g.
 Voir la reproduction. 1 500 / 1 600 €

145  Paire de pendants d’oreilles en or gris composés de demi créoles 
retenant des chaînettes et des viroles serties de brillants et une 
perle de Tahiti grise. 

 Poids brut : 15,3 g.
 Voir la reproduction. 4 000 / 4 400 €

146  Bague en or gris sertie d’un cabochon de tourmaline verte pesant 
12 cts environ, la monture finement ajourée et sertie de diamants 
taille brillant. 

 Poids brut : 7,8 g. 1 700 / 1 800 €

146b  Bague «Jonc» en or gris sertie d’émeraudes ovales et de pavages 
de diamants taille brillant. 

 Poids brut : 6,8 g. 350 / 450 €

147  Parure composée d’une bague Jonc en or rhodié et une paire de 
demi créoles ornées de pavages de petits diamants. 

 Poids brut : 10,5 g. 300 / 400 €

148  Paire de créoles en or gris ornées d’une ligne de rubis ronds 
alternés de diamants taille brillant. 

 Poids brut : 8,17 g. 1 300 / 1 400 €

149  Bague en or gris et onyx centrée d’une perle de culture Gold, 
diamètre 11 mm. 

 Poids brut : 13,6 g. 1 200 / 1 300 €

150  Bague géométrique en or gris entièrement pavée de diamants, de 
saphirs roses et bleus, ornée au centre de deux améthystes taillées 
en poires, l’anneau orné de diamants. 

 Poids brut : 16,9 g. 2 800 / 3 100 €

150b  Bague bandeau en or gris entièrement pavée de diamants taille 
brillant pesant ensemble 6 cts environ. TDD 60. 

 Poids brut : 9,76 g. 3 400 / 3 700 €

151  MESSIKA
  Bague en or gris modèle «My First» sertie d’un petit diamant 

pesant 0,02 ct. Signée. TDD 53. 
 Valeur neuve : 380 €. 
 Poids brut : 1,5 g. 80 / 90 €

152  Demi alliance en or gris ornée d’une ligne de diamants taille 
baguette en serti rail pesant ensemble 0,50 ct environ. 

 Poids brut : 4,12 g. 400 / 450 €

153  Bague ouverte en or gris agrémenté de deux améthystes festonnées 
entourées de lignes de diamants taille brillant. 

 Poids brut : 9,5 g. 1 100 / 1 200 €

154  Pendentif «clef» en or gris sertie de petits brillants, retenu par une 
chaîne en or noirci. 

 Poids brut : 2,3 g. 200 / 230 €

155  Alliance en or gris sertie de diamants taille brillant pesant 
ensemble 1,30 ct environ. TDD 58. 

 Poids brut : 3,4 g. 700 / 800 €

156  Bague en or gris centrée d’un émeraude rectangulaire à pans 
coupés calibrant 2 cts environ dans un entourage de diamants 
taille baguette et taille brillant. 

 Poids brut : 9,7 g. 4 400 / 4 800 €

157  Pendentif en or gris orné d’un quartz fumé surmonté d’un motif 
géométrique serti de diamants, il est retenu par une chaîne en or 
gris maille forçat. 

 Poids brut : 4,1 g. 300 / 350 €

158  Bague en or gris ornée d’une opale, la monture à décor de volutes 
sertie de brillants. 

 Poids brut : 5,43 g. 1 400 / 1 500 €

159  Émeraude ovale non montée pesant 6,71 cts, origine Colombie. 
Accompagnée de son certificat CGL attestant imprégnations 
modérées. 6 000 / 8 000 €
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160  Diamant non monté taille brillant pesant 2,37 cts, couleur natural 
fancy dark brown, pureté P1. La pierre est accompagnée de son 
certificat IGI. 2 000 / 2 500 €

161  Diamant non monté taille brillant pesant 1,62 ct, couleur natural 
fancy yellow, pureté SI1. La pierre est accompagnée de son 
certificat IGI. 3 000 / 3 500 €

162  Diamant non monté taille brillant  pesant 2,06 cts, couleur natural 
fancy deep yellow brown, pureté SI1. La pierre est accompagnée 
de son certificat IGI. 2 800 / 3 200 €

163  Diamant non monté taille brillant pesant 1,41 ct, couleur natural 
fancy deep brown, pureté VS2. La pierre est accompagnée de son 
certificat IGI. 2 000 / 2 500 €

164  Diamant non monté taille brillant modifié pesant 1,46 ct, couleur 
natural fancy yellow, pureté P1. La pierre est accompagnée de son 
certificat IGI. 1 500 / 2 000 €

165  Pendentif en or jaune figurant un cheval à bascule. 
 Poids brut : 4,8 g. 170 / 200 €

166  Collier composé d’une chaînette en or jaune entrecoupée de perles 
de culture. 

 Poids brut : 15,74 g. 200 / 250 €

167  Bague en or jaune de forme polylobée pavée de diamants taille 
8x8 et ornée au centre d’un diamant taille brillant en serti clos. 

 Poids brut : 4,1 g. 300 / 400 €

168  Collier de perles de culture de Chine en choker diamètre 11,3 mm, 
fermoir or jaune. 1 400 / 1 500 €

169  Paire de dormeuses en or jaune ornées de deux perles de culture 
(diamètre 8,5 mm). 

 Poids brut : 3,77 g. 230 / 250 €

170  FRED
  Bracelet en câbles d’acier torsadés et or jaune, modèle «Force 

10», le fermoir coulissant  de forme tonneau serti de diamants 
taille brillant. 

 Signé. 
 Poids brut : 16,8 g. 800 / 900 €

170b  Bracelet ruban en or jaune maille tressée. 
 Poids brut : 39 g. 700 / 900 €

171  Bague en or rose formée de nombreux anneaux  d’or lisse, satiné 
ou sertis de lignes de diamants taille brillant. 

 Poids brut : 12 g.
 Voir la reproduction. 2 700 / 2 900 €

172  Bracelet gourmette en or jaune maille épi. 
 Poids brut : 38,7 g. 600 / 800 €

173  Broche «Caniche» en or jaune martelé agrémentée d’émail bleu, 
les yeux sertis de rubis. 600 / 800 €

174  Bague «Jonc» en or jaune à décor tressé entièrement sertie de 
diamants taille brillant pesant ensemble 4,50 cts environ. 

 Poids brut : 13,66 g.
 Voir la reproduction. 5 000 / 5 500 €

175  Bague croisée en or jaune pavée de diamants taille brillant. 
 Poids brut : 8,27 g. 1 200 / 1 300 €

176  Bague polylobée en or jaune sertie d’un saphir ovale dans un 
entourage de diamants taille baguette. 

 Poids brut : 9,8 g.
 Voir la reproduction. 1 300 / 1 400 €

177  Bracelet  jonc ouvrant en or jaune la partie supérieure pavée de 
brillants.  

 Poids brut : 24 g.
 Voir la reproduction. 1 100 / 1 200 €

178  Paire de clous d’oreilles en or jaune ciselé ornés de cabochons de 
corail peau d’ange. 

 Poids brut : 7,4 g. 120 / 150 €

179  Alliance en or jaune sertie de diamants taille brillant calibrant 
chacun 0,40 ct soit 5,60 cts environ au total. 

 Poids brut : 8 g.
 Voir la reproduction. 8 000 / 12 000 €

180  POMELLATO
  Alliance modèle «1000 cercles», composée de neuf anneaux en or 

jaune lisse et un anneau plus large en or jaune satiné. Signée, TDD 50. 
 Poids brut : 23,2 g.
 Voir la reproduction. 1 700 / 1 800 €

181  Bracelet gourmette en or jaune agrémenté de six pièces or montées 
en breloques. 

 Poids brut : 75,84 g. 1 500 / 2 000 €

182  Paire de boutons d’oreilles en or rose entièrement sertis de 
diamants taille brillant pesant ensemble 1,80 ct environ. 

 Poids brut : 3,25 g.
 Voir la reproduction. 3 200 / 3 500 €

183  Bague «Jonc» en or jaune centrée d’un saphir coussin de deux 
carats environ épaulé par six diamants navettes, la monture pavée 
de brillants. 

 Poids brut : 8,2 g.
 Voir la reproduction. 2 300 / 2 600 €

184  Broche «Plumes» en or jaune à fils agrémentée de deux lignes de 
diamants. 

 Poids brut : 16,8 g. 400 / 500 €

185  JUVENIA
  Montre de dame en or jaune, le cadran ovale pavé de brillants, 

sans index, la lunette et la bracelet entièrement sertis de diamants 
taille brillant pesant ensemble 5,40 cts environ, mouvement à 
quatrz. 

 Poids brut : 28,43 g.
 Voir la reproduction. 5 000 / 6 000 €

186  Bague en or jaune centrée d’un saphir ovale en demi serti clos 
épaulé par six diamants taille brillant. 

 Poids brut : 6,5 g. 300 / 400 €

186b  Lot comprenant deux paire de boutons d’oreilles en or jaune 
centrés de topazes bleues et d’améthystes. 

 Poids brut : 23,7 g. 100 / 150 €

187  Collier en or jaune maille gourmette orné au centre d’un pendentif 
de forme géométrique serti de diamants, il est orné d’un saphir 
taillé en coeur et de deux cabochons de saphir. 

 Poids brut : 47 g. 1 200 / 1 500 €

188  Bague Jonc en or jaune festonné centrée d’une émeraude 
rectangulaire à pans coupés sertie clos, origine Colombie, la 
monture entièrement sertie de diamants tapers. 

 Poids brut : 10,22 g.
 Voir la reproduction. 7 000 / 8 000 €

189  Bague en or jaune à décor végétal enserrant une perle rose. 
 Poids brut : 11,73 g. 600 / 700 €

190 MAUBOUSSIN
  Bague «Jonc» en or jaune à godrons ornée d’un diamant taille 

brillant pesant 0,90 ct environ, couleur supposée H, pureté SI. 
Signée et numérotée 59179. 

 Poids brut : 8,8 g.
 Voir la reproduction. 4 000 / 4 400 €
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191 FRED
  Bracelet ligne en or jaune serti de diamants taille brillant alternés 

de saphirs ronds. 
 Signé. 
 Poids brut : 11,2 g. 1 100 / 1 200 €

191b CHAUMET
 Chaîne en or jaune maille forçat. 
 Signée et numérotée 670981. Valeur neuve : 6500 €. 
 Poids brut : 34 g. 1 800 / 2 000 €

192  Paire de créoles en or jaune ornées de pavages de saphirs ronds 
entrecoupés de lignes de brillants. 

 Poids brut : 18,47 g.
 Voir la reproduction. 2 900 / 3 200 €

193  Broche «Éléphant» en or jaune 9K, le corps orné d’un cabochon 
d’améthyste, l’oeil d’une émeraude. 

 Travail étranger. 
 Poids brut : 9,8 g.
 Voir la reproduction. 700 / 800 €

194 BULGARI
  Bague en or jaune modèle «Pyramide» ornée d’un cabochon de 

citrine taillé en pain de sucre. 
 Signée. 
 Poids brut : 16,4 g.
 Voir la reproduction. 750 / 800 €

195  Paire de boucles d’oreilles en or jaune serties de diamants taille 
navette pesant ensemble 2,3 ct environ. 

 Poids brut : 5,5 g.
 Voir la reproduction. 1 800 / 2 000

196  Broche en or jaune satiné représentant un chat, le corps et la tête 
en turquoise, les yeux sertis de  rubis. 

 Poids brut : 9,3 g. 1 000 / 1 100 €

197  Sautoir en or jaune à maillons ovales alternés de perles des Mers 
de Sud, diamètre 12 à 13 mm, et d’améthystes rondes facettées. 
Poids brut : 29,4 g.

 Voir la reproduction. 2 500 / 2 800 €

198  Bague en or jaune ornée d’un grenat ovale serti clos dans un 
entourage de diamants. 

 Poids brut : 3,96 g. 400 / 500 €

199  Collier torsade à six rangs de perles de culture d’eau douce, 
fermoir bouée en or jaune.  300 / 350 €

200  CARTIER
  Pendentif «Coeur» et sa bélière en or jaune entièrement pavés de 

brillants, il est retenu par une chaîne en or jaune à maillons forçat 
et bâtonnets alternés entrecoupés de brillants sertis clos. Signés 
et numérotés 255005 et 265457, avec son certificat et son écrin. 

 Poids brut : 14,68 g.
 Voir la reproduction. 3 500 / 5 000 €

200b  Bague en or jaune centrée d’un diamant taille brillant pesant 
1,78 ct, couleur D, pureté VS2 en serti clos épaulé par quatre 
diamants princesse. La pierre est accompagnée de son certificat 
HRD attestant. 

 Poids brut : 9,9 g. 9 000 / 12 000 €

201  Bague «Jonc» en or jaune sertie d’un diamant demi taille serti clos 
calibrant environ 2 cts. 

 Poids brut : 14,24 g.
 Voir la reproduction. 7 000 / 10 000 €

202  Pendentif en or jaune serti d’un diamant taille ancienne calibrant 
2 cts environ, couleur supposée L / M pureté SI2. 

 Poids brut : 1,57 g.
 Voir la reproduction. 3 500 / 5 000 €

203  Bague en or jaune ornée d’un rubis (probablement traité) ovale 
dans un double entourage de diamants taille brillant. 

 Poids brut : 4,9 g. 600 / 800 €

200 b



15

233

223

216

236

220

210

214

221

212

210

217

222

219

225

210

230



BI JOUX - MONTRES -  ORFÈVRERIE

16

215b  MAUBOUSSIN
  Bague en or jaune et nacre, modèle «Nadja», centrée d ‘un diamant 

taille brillant en serti clos épaulée de deux diamants poire. TDD 52,5. 
 Poids brut : 9 g. 3 500 / 4 000 €

216  BOUCHERON
  Paire de créoles clips en or jaune. Signée et numérotée E18200. 
 Poids brut : 11,71 g.
 Voir la reproduction. 600 / 700 €

217  Paire de clips d’oreilles en or jaune à motif floral centré d’un rubis 
ovale dans un entourage de diamants taille brillant retenant une 
ligne de rubis calibrés et deux lignes de brillants. 

 Poids brut : 8,2 g.
 Voir la reproduction. 1 200 / 1 300 €

218  Pendentif losange en or jaune orné d’une tourmaline rose dans 
un entourage de diamants jaunes, la bélière en or gris sertie de 
brillants. 

 Poids brut : 5,56 g. 1 200 / 1 300 €

219  Bague «Tank» en or jaune et or gris centrée d’un diamant demi 
taille calibrant 0,50 ct environ en serti carré épaulé par deux 
lignes de diamants. 

 Epoque 1940. 
 Poids brut : 12,2 g.
 Voir la reproduction. 800 / 1 000 €

220  Bague «Tank» en or jaune et platine ornée d’un rubis ovale (pierre 
probablement traité), la monture  à motifs de volutes agrémentée 
de diamants taille 8x8. 

 Poids brut : 22,86 g.
 Voir la reproduction. 1 200 / 1 600 €

221  Bracelet «Tank» en or de deux tons à maillons géométriques 
articulés chacun orné d’une ligne de diamants taillés en roses 
alternés de rubis de synthèse calibrés. 

 Epoque 1940. 
 Poids brut : 39,2 g.
 Voir la reproduction. 1 300 / 1 500 €

222  Bague tank en or rose et or gris partiellement martelé ornée de 
diamants taille ancienne, taille brillant et roses. 

 Vers 1940. 
 Poids brut : 12,42 g.
 Voir la reproduction. 800 / 900 €

204 FRED
  Paire de boucles d’oreilles demi créoles en or jaune ornées 

chacune de deux lignes de brillants entrecoupés par des rangs de 
saphirs calibrés, signées.  

 Poids brut : 10 g.
 Voir la reproduction. 1 200 / 1 300 €

205  Bague «fleur» en or jaune centrée d’une perle de culture dans un 
entourage de diamants taillés en roses. 

 Poids brut : 3,8 g. 100 / 150 €

205b  Collier en or jaune à trois rangs de maille grain de riz. 
 Poids brut : 51,8 g. 1 000 / 1 200 €

206  Bague «Noeud» en or jaune ajouré à décor de volutes ornée au 
centre d’un diamant taille ancienne serti sur platine. 

 Vers 1950. 
 Poids brut : 6,8 g. 200 / 300 €

207  Chevalière d’homme en or de deux tons centrée d’un diamant 
taille ancienne calibrant 0,60 ct environ. 

 Poids brut : 12,1 g. 900 / 1 000 €

208  Bague en or et platine sertie d’une importante améthyste ovale 
soulignée de brillants et de diamants navettes. 

 Poids brut : 17,1 g. 1 700 / 1 900 €

209  Bague «Dôme» en or de deux tons ajouré sertie de diamants taille 
ancienne. 

 Vers 1950. 
 Poids brut : 8,12 g. 450 / 600 €

210  Parure pour homme comprenant une chevalière, une épingle à 
cravate et une paire de boutons de manchettes en or jaune ornés 
de diamants taille brillant et de rubis calibrés. 

 Poids brut : 39,56 g.
 Voir la reproduction. 1 500 / 1 800 €

211  Bracelet en or jaune serti d’une ligne de petits diamants en serti 
bouée. 

 Poids brut : 8,9 g. 600 / 800 €

212  Montre bracelet de dame à capot en or jaune, cadran rond à fond 
or dissimulé sous un motif ajouré orné de citrines, mouvement 
mécanique, le tour de bras à maillons volutes. On joint deux 
maillons supplémentaires. 

 Vers 1940. 
 Poids brut : 44,06 g.
 Voir la reproduction. 700 / 800 €

213  Broche en or jaune figurant une fleur, les pétales et la tige 
entièrement pavés de diamants taille brillant, le pistil sertis de 
trois diamants, les feuilles ornées de lignes de diamants baguettes, 
poids total des diamants 12 cts environ. 

 Poids brut : 36,65 g. 6 300 / 7 000 €

214  Bague en or jaune ornée d’un rubis ovale pesant 2,77 cts épaulé 
de deux diamants taillés en coeur pesant 0,30 ct environ chacun 
dans un entourage de petits diamants. La pierre est accompagnée 
de son certificat GRS attestant sans traitement thermique, origine 
Mozambique. 

 Poids brut : 5,47 g.
 Voir la reproduction. 7 000 / 7 500 €

215  Pendentif «Coeur» en or jaune orné d’une ligne de diamants taille 
baguette et tapers en serti rail. 

 Poids brut : 1,3 g. 300 / 350 €
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223  Broche «Fleur» en or jaune et platine ornée d’un rubis et de petits 
diamants. 

 Vers 1940. 
 Poids brut : 15,8 g.
 Voir la reproduction. 500 / 600 €

224  Demi alliance en or jaune ornée de rubis calibrés et de petits 
diamants. 

 Poids brut : 3,4 g. 80 / 100 €

225  Bague «Dôme» en or jaune godronné ornée d’un motif géométrique 
en platine serti de diamants. 

 Vers 1940. 
 Poids brut : 10,6 g.
 Voir la reproduction. 700 / 800 €

226  Bracelet ligne en or gris orné de petits diamants en serti bouée. 
 Poids brut : 8 g. 900 / 1 500 €

227  Paire de clips d’oreilles en or jaune à fils torsadés, les parties  
supérieures formant des fleurs serties chacune d’un diamant de 
0,60 ct environ entouré de pierres rouges de synthèse. 

 Vers 1960.  
 Poids brut : 24,53 g. 2 600 / 2 800 €

227b  Bague de harem en or jaune composée de cinq anneaux sertis de 
saphirs, rubis, émeraudes et diamants. 

 Poids brut : 7,8 g. 450 / 600 €

228  Collier de perles de Tahiti baroques, fermoir en plaqué or. 
 170 / 200 €

229  Bracelet en or jaune maille américaine. 
 Poids brut : 29,23 g. 800 / 900 €

230  Paire de boutons de manchettes composés de disques d’or jaune 
ornés de deux perles de Tahiti grises, la bordure sertie de rubis 
calibrés. 

 Poids brut : 10,56 g.
 Voir la reproduction. 350 / 500 €

231  Bague en or jaune ornée d’un saphir ovale dans un entourage de 
diamants taille  brillant. 

 Poids brut : 3,6 g. 150 / 200 €

232  Paire de créoles en or or jaune ornées de perles d’émeraudes. 
Poids brut : 10,56 g. 300 / 400 €

233  Bague en or jaune à décor de serpent, le corps orné de diamants 
blanc taille brillant sertis clos, les yeux de diamants cognac, il 
retient dans sa gueule une perle de Tahiti. 

 Poids brut : 37,6 g.
 Voir la reproduction. 2 300 / 2 500 €

234  Bague «Jonc» en or rose ornée au centre de trois lignes de 
diamants taille brillant entrecroisées. 

 Poids brut : 9,5 g. 350 / 400 €

235  Bague en or jaune ornée d’un diamant taille brillant épaulé par 
deux lignes de diamants taille 8x8. 

 Poids brut : 4,3 g. 350 / 400 €

235b  Broche «Fleur» en or jaune agrémentée de trois pierres rouges. 
Poids brut : 15,4 g. 300 / 400 €

236  PIAGET
  Broche «Fleur», les pétales articulés en résille d’or jaune peuvent 

se fermer sur un coeur orné de saphirs sur tiges mobiles, les 
feuilles en or godronné. Signée. Dans son écrin. 

 Poids brut : 25,8 g.
 Voir la reproduction. 1 500 / 1 800 €

237  Pendentif polylobé et ajouré en or jaune centré d’un cabochon 
d’opale entouré de diamants taille brillant et d’émeraudes rondes 
et navettes. 

 Poids brut : 6,3 g. 200 / 230 €

238  Demi alliance en or jaune ornée d’une ligne de diamants taille 
brillant. 

 Poids brut : 3,5 g. 300 / 400 €

239  Bague «Jonc» en or jaune à décor de croisillons ornés de petits 
diamants. 120 / 150 €

240  Pendentif en or jaune orné d ‘un diamant taille brillant pesant 
0,30 ct environ en serti clos, il retenu par une chaîne en or jaune 
maille gourmette. 

 Poids brut : 2,5 g. 400 / 450 €

240b  Collier en or jaune à maillons épi, la partie centrale agrémentée de 
maillons en or gris sertis de diamants taille brillant. 

 Poids brut : 55,4 g. 1 200 / 1 500 €

241  Paire de grandes créoles en or jaune. 
 Poids brut : 4,4 g. 170 / 200 €

242  Collier torsade à 4 rangs de petites perles de cultures du Japon, le 
fermoir en or 14K.  Poids brut : 31,2 g. 250 / 300

243  Bague «Jonc» en or jaune pavée de petits diamants. 
 Poids brut : 6,38 g. 250 / 350 €

244  Pendentif asiatique en écaille agrémenté d’idéogrammes en or 
(accidents). 10 / 20 €

245  Bracelet «Ceinture» en or jaune tressé, le fermoir et la pointe ornés 
de motifs sertis de diamants, il retient des rangs de chaînettes, 
vers 1950. 

 Poids brut : 112 g. 5 000 / 5 500 €

245b  Pendentif rond en or jaune ajouré et festonné centré d’une pièce 
de 20 francs or. 

 Poids brut : 14 g. 250 / 300 €

246  Paire de créoles en or jaune ornée d’une ligne de brillants. 
 Poids brut : 15,1 g. 700 / 800 €

247 Demi alliance en or jaune ornée d’une ligne de brillants. 
 Poids brut : 2,6 g. 200 / 250 €

248  Bague Jarretière en or jaune centrée d’une citrine rectangulaire à 
pans coupés épaulée par six citrines calibrées. 

 Poids brut : 5,9 g. 550 / 650 €

249  Pendentif en or jaune agrémenté d’une perle de Tahiti en goutte, 
diamètre 10,1 mm. 

 Poids brut : 1,9 g. 70 / 90 €

250  Bague en or jaune ornée d’une améthyste carrée à pans coupés. 
 Poids brut : 18 g. 750 / 850 €

250b  Bracelet ruban en or jaune ajouré et ciselé à décor de fils 
entremêles. 

 Poids brut : 65 g. 1 100 / 1 200 €

251  Bague en or de deux tons ornée d’un cabochon de Tanzanite pesant 
27,9 cts épaulé par six diamants taille brillant pesant ensemble 
0,60 ct. 

 Poids brut : 12,8 g. 1 800 / 2 000 €

252  Paire de boutons d’oreilles anciens sertis de deux diamants taille 
ancienne calibrant chacun 0,35 ct environ.  

 Poids brut : 2 g. 570 / 650 €

252b  Clip en or jaune à décor de volutes. 
 Poids brut : 10,4 g. 150 / 200 €

253  Paire de pendants d’oreilles formés d’une tige d’or jaune 
agrémentés de deux perles d’eau douce baroques. 

 Poids brut : 2,7 g. 90 / 120 €
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254  Bague jonc en or jaune pavée de brillants.  
 Poids brut : 3,6 g. 750 / 850 €

255  Paire de clous d’oreilles en or jaune ornée de perles de Tahiti.  
Poids brut : 3,3 g. 100 / 120 €

256  Bracelet jonc ouvrant en or jaune 14K, la partie supérieure ornée 
de quatre lignes de diamants baguettes. 

 Poids brut : 27,6 g. 1 700 / 1 800 €

257  Pendentif orné d’une plaque de lapis lazuli cerclée d’or jaune, la 
bélière sertie de brillants. 

 Poids brut : 2,8 g. 160 / 190 €

258  Bague rivière en or jaune et or gris ornée d’une ligne de 5 diamants. 
 Poids brut : 2,5 g. 350 / 400 €

259  FRED
  Paire de clips d’oreilles en câbles d’acier tressé et or jaune, modèle 

«Force 10». Signés. 
 Poids brut : 10,2 g. 800 / 900 €

260  BREITLING
  Montre de dame en acier et or, modèle «Callistino», cadran rond 

à fond blanc, chiffres arabes or et index baguettes, dateur à trois 
heures, mouvement à quartz, bracelet en cuir marron avec boucle 
ardillon acier. Signée, diamètre 28 mm, avec son écrin, sa boîte et 
ses papiers.

 Voir la reproduction. 450 / 500 €

260b HERMES
  Montre d’homme en métal, la lunette dorée, cadran rond  à fond 

crème, chiffres arabes noirs,  mouvement à quartz, bracelet cuir. 
Signée et numérotée 119446.

 Voir la reproduction.  500 / 600 €

261  LONGINES
  Montre d’homme en or jaune 9K , boîtier tonneau, cadran à fond 

argenté, chiffres arabes noirs, trotteuse à six heures, mouvement 
mécanique, gravée au dos «D.A.Dunlop délégation du Canada... 
1947», bracelet cuir.  

 Poids brut : 28,2 g.
 Voir la reproduction. 200 / 300 €

261b  CHANEL
  Montre de dame en céramique noire, modèle «J12», cadran 

rond, index bâtons et rubis, trotteuse centrale, lunette graduée 
tournante, mouvement automatique, bracelet en céramique noire 
à plaquettes articulées. Signée et numérotée  LS62760.

 Voir la reproduction. 
  1 500 / 1 800 €
262  TUDOR
  Montre d’homme en or jaune cadran carré à fond blanc, index 

bâtons, dateur à six heures, trotteuse centrale, mouvement 
automatique, bracelet cuir. 

 Poids brut : 34,73 g.
 Voir la reproduction. 400 / 500 €

262b  BLANCPAIN
  Montre d’homme en acier, cadran rond à fond blanc, dateur dans 

deux guichets à 12h et jour du mois avec aiguille centrale, phases 
de lunes à six heures, mouvement automatique, bracelet en acier à 
plaquettes articulées. Signée et numérotée 2165.

 Voir la reproduction. 
 3 000 / 3 500 €

263  AUDEMARS PIGUET
  Montre d’homme, modèle «Maserati  Anniversary Milenary», en 

acier, cadran ovale à fond gris, trois compteurs, deux fuseaux 
horaires, dateur, réserve de marche, mouvement automatique, 
bracelet cuir à boucle déployante. Signée et numérotée 432 / 900.

 Voir la reproduction. 7 000 / 10 000 €

263b  ETERNA
  Montre d’homme en or acier et or jaune, modèle «State of Qatar», 

cadran rond à fond champagne index diamants, la lunette en or 
jaune, mouvement à quartz, bracelet or, le bracelet en tissu d’or 
jaune. Signée et numérotée 31000.41. 

 Poids brut : 63 g.
 Voir la reproduction. 1 500 / 2 000 €

264  CARTIER
  Montre d’homme en acier, modèle «Santos Vendôme», cadran à 

fond gris sans index, mouvement à quartz, bracelet à plaquettes 
articulées. Dans son écrin avec sa garantie.

 Voir la reproduction. 350 / 500 €

264b  BOUCHERON
  Montre de dame en acier, modèle «Reflet», cadran rectangulaire 

à fond crème sans  index, mouvement à quartz, bracelet cuir 
interchangeable. Signée et numérotée AI 26335. Fourni avec deux 
bracelets cuirs et un bracelet métal maille grain de riz.

 Voir la reproduction.
  1 000 / 1 300 €
265  LECOULTRE
  Montre d’homme en plaqué or jaune, modèle «Futurmatic», cadran 

rond à fond or, chiffres arabes, index et aiguilles dorés, trotteuse à trois 
heures, réserve de marche à neuf heures, mouvement automatique, 
bracelet cuir. Signée et numérotée 2607604, on jont attestation de 
révision chez Jaeger de mai 2009. Fonctionne mais prévoir révision. 

 Vers 1950.
 Voir la reproduction. 800 / 900 €

265b  VAN CLEEF & ARPELS
  Montre de dame en or jaune, cadran rond, chiffres romains et index 

bâtons, dateur et trotteuse centrale, mouvement à quartz, bracelet 
en or à maille matelassée. Signée et numérotée 129107 97704. 

 Poids brut : 109 g.
 Voir la reproduction. 2 500 / 3 000 €

266  BAUME ET MERCIER
  Montre d’homme en or jaune, modèle «Hampton Mileis», cadran 

à fond blanc, index pastilles et chiffres arabes or, trotteuse 
à six heures, mouvement automatique, bracelet en cuir avec 
boucle déployante Baume et Mercier en métal plaqué. Signée et 
numérotée 3142152, mv : 045225 ; avec sa boîte. 

 Poids brut : 57,26 g.
 Voir la reproduction. 1 500 / 1 700 €

266b  ROLEX
  Montre d’homme en acier, modèle «Oyster Perpetual Air King», 

cadran rond à lunette lisse (rayures), index bâtons, mouvement 
automatique, bracelet en acier à plaquettes articulées. Signée.

 Voir la reproduction. 
 1 400 / 1 700 €

267  JAEGER LECOULTRE
  Montre d’homme en acier, modèle «Futurmatic auto», cadran 

rond à fond argent patiné, chiffres arabes, index et aiguilles 
cuivrées, trotteuse à trois heures, réserve de marche à neuf heures, 
mouvement automatique, bracelet cuir. Signée et numérotée 
607903. Fonctionne mais prévoir révision. 

 Vers 1950.
 Voir la reproduction. 700 / 800 €

267b  HERMES
  Montre d’homme rectangulaire en acier, cadran à fond argenté, 

index bâtons, mouvement à quartz, bracelet en cuir et boucle 
ardillon Hermès. Signée et numérotée TA1.710 2243774.

 Voir la reproduction. 
  500 / 600 €
268  CHAUMET
  Montre de dame en or jaune, cadran rectangulaire à fond blanc, 

index diamants, boîtier rectangulaire, mouvement à quartz, tour de 
bras articulé en or jaune. Signée et numérotée 11T0843. Avec sa 
boîte et sa garantie. 

 Poids brut : 111,5 g.
 Voir la reproduction.  2 000 / 3 000 €
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269  CARTIER
  Pendulette de bureau en métal doré à la forme d’un cadran 

de montre, cadran à fond gris, chiffres romains noirs pour les 
heures, arabes pour les minutes, le remontoir et le socle ornés 
de cabochons de pierres bleues. Mouvement à quartz. Signée et 
numérotée 6606 1U03559. Dans son écrin. 

 Voir la reproduction.  250 / 400 €

270  FRED
  Montre de dame en or acier et or jaune, modèle «Force 10», cadran 

rond à fond doré, lunette en or jaune, index bâtons, mouvement à 
quartz, bracelets en câbles d’acier torsadés. Signée et numérotée 
88325. 

 Poids brut : 34,6 g.
 Voir la reproduction. 
  500 / 600 €

270b  PATEK PHILIPPE
  Montre d’homme en acier, modèle «Nautilus», cadran de forme 

coussin à fond noir, dateur à trois heures, mouvement automatique, 
bracelet à plaquettes articulées en acier. Signée.

 Voir la reproduction.  5 000 / 6 000 €

271  OMEGA
  Montre de dame en or jaune, cadran carré à fond noir épaulé de 

pavages de diamants, et orné de quatre citrines en sertis clos dans 
les angle, chiffres arabes, mouvement mécanique, le bracelet 
«tank» en or jaune à maillons articulés. 

 Poids brut : 52,5 g.
 Voir la reproduction. 1 000 / 1 300 €

271b  ROLEX
  Montre d’homme, modèle «Oyster Perpetual Date Just», cadran 

rond à fond argenté index bâtons, lunette cannelée, dateur à trois 
heures, mouvement automatique, bracelet président à boucle 
déployante en acier. Signée.

 Voir la reproduction.  1 000 / 1 300 €
272  OMEGA DE VILLE
  Montre bracelet d’homme en or jaune, cadran rond à fond doré, 

index bâtons, dateur à trois heures, trotteuse centrale, mouvement 
automatique, bracelet en tissu d’or jaune. 

 Poids brut : 67,4 g.
 Voir la reproduction. 1 500 / 2 000 €

272b  BELL & ROSS
  Montre chronographe d’homme en acier, cadran rond à fond noir, 

trois compteurs, dateur à trois heures, mouvement automatique, 
bracelet  métal à plaquette articulées.

 Voir la reproduction. 
  600 / 800 €

273  CARTIER
  Montre de dame en acier, modèle Santos Dumont, cadran rond, 

lunette octogonale, mouvement automatique, bracelet articulé, signé.
 Voir la reproduction.
  850 / 950 €

273b  PIAGET
  Montre d’homme en or jaune, cadran rond à fond doré,chiffres 

romains noirs, mouvement mécanique à remontage manuel, 
bracelet cuir, boucle ardillon Piaget en or. Signée et numérotée 
9025270904. 

 Poids brut : 31 g.
 Voir la reproduction. 1 000 / 1 500 €

274  HERMES
  Montre de dame en acier, modèle «Nomade», cadran rond à fond 

brun, chiffres romains et index bâtons blancs, trotteuse centrale, 
dateur, mouvement automatique, bracelet cuir à boucle déployante 
(axe de la boucle déployante manquant). Signée et numérotée 
1687385-No1.710. 

 Valeur neuve : 3500 €.
 Voir la reproduction. 1 200 / 1 500 €

275  UNIVERSAL GENEVE
  Montre d’homme en or jaune, cadran rond à fond argenté, 

index bâtons, dateur à 3 heures, trotteuse centrale, mouvement 
automatique,bracelet cuir. Signée et numérotée 269103 / 07 
2456109. 

 Poids brut : 37,17 g. 700 / 800 €

276  HAMILTON
  Montre d’homme en acier et plaqué or, cadran rond à fond 

champagne rayonnant, index bâtons, mouvement automatique, 
bracelet cuir (cadran piqué).

  50 / 80 €

277  WITTNAUER
  Montre d’homme en plaqué or, cadran carré, trotteuse à six 

heures, chiffres arabes et index bâtons, les attaches de forme 
géométrique, mouvement mécanique, bracelet cuir. 

 Vers 1940. 50 / 80 €

278  ELGIN
  Montre d’homme en acier et plaqué or, cadran rectangulaire, 

chiffres arabes et index bâtons, trotteuse à six heures, mouvement 
mécanique, bracelet cuir. 

 vers 1940. 50 / 80 €

279  LONGINES
  Montre d’homme en acier, cadran rond à fond noir, chiffres arabes, 

aiguilles et trotteuse blancs, mouvement mécanique, bracelet 
cuir.  200 / 300 €

280  ETERNAMATIC
  Montre d’homme en or jaune, cadran carré à fond crème, index 

bâtons, trotteuse centrale, mouvement automatique, bracelet en 
cuir brun. 

 Poids brut : 42,7 g. 250 / 300 €

281  BULOVA
  Montre d’homme rectangulaire en or jaune 10K, cadran à fond 

champagne, aiguilles et index bâtons or, mouvement mécanique, 
bracelet en cuir rouge. 

 Poids brut : 21,6 g. 150 / 200 €

282  CARTIER
  Réveil en métal doré et émail rouge, mouvement mécanique, les 

remontoirs ornés de cabochons de saphirs. Signé et numéroté 
7507 08865. 150 / 200 €

270b
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283  Pendentif orné d’une perle de Tahiti grise, la virole et la bélière en 
or jaune. Poids brut : 3 g. 100 / 120 €

284  Bracelet jonc ouvert recouvert de  Galuchat noir, les extrémités en 
métal argenté.  70 / 90 €

285  Collier de perles d’opale, fermoir en métal doré.  100 / 150 €

286  POMELLATO
  Pendentif «Dodo» en argent en forme de poisson.  
 Valeur neuve : 228 €.  
 Signé. Poids brut : 25,2 g.  80 / 100 €

287  Bague en argent ornée d’une prasiolite ovale facettée en serti clos. 
 Poids brut : 13 g. 120 / 140 €

288  Collier à quatre rangs de perles de saphir, fermoir coulissant en 
soie.  800 / 1000 €

289 Sautoir de perles d’ambre multicolore.  70 / 90 €

290 Sautoir de perles d’ambre multicolore.  120 / 160 €

291  Bracelet jonc tressé en argent plaqué or jaune, fermoir aimant.  
Poids brut : 11,1 g. 60 / 80 €

292  Bague géométrique en argent ornée d’une plaque de nacre blanche 
rectangulaire dans un entourage de marcassites. 

 Poids brut : 8,5 g. 100 / 130 €

293  Collier de boules d’argent de deux tons  
 Poids brut : 12,5 g. 50 / 60 €

294  Bracelet de boules d’argent de deux tons  
 Poids brut : 4,75 g. 20 / 40 €

295  POMELLATO
  Pendentif «Coeur» en verre dépoli vert, monture en argent, retenu 

par une cordon brun. 
 Valeur neuve : 295 €. 80 / 100 €

296  Bracelet composé de plaquettes d’ambre montées sur élastique. 
 50 / 70 €

297  Collier composé de boules d’agate alternées de perles d’eau douce 
et de motifs en cristal de roche.  30 / 40 €

298  Paire de pendants d’oreilles  en argent orné d’oxydes de zirconium 
synthétique et de 4 perles d’eau douce blanches. 

 Poids brut : 7,23 g. 25 / 40 €

299  Bague en argent ornée de lignes de marcassites et centrée d’une 
plaque de lapis lazuli ondulée. 

 Poids brut : 7,87 g. 160 / 190 €

300  Chaîne en argent retenant un pendentif coeur en ambre. 
 Poids brut : 3,88g. 45 / 60 €

301  Bague ronde en argent ornée d’un cabochon d’opale dans un 
double entourage de marcassites. 

 Poids brut : 6 g. 160 / 200 €

302  Paire de clips d’oreilles ronds en argent doré ornés de cabochons 
de corail roses. 

 Poids brut : 18,3 g. 60 / 80 €

303  Collier de perles d’améthystes, fermoir métal. 
 25 / 35 €
304 Bracelet gourmette en argent. 
 Poids brut : 70,3 g. 180 / 210 €

305  Bague rectangulaire en argent à décor géométrique centrée d’une 
plaque de lapis lazuli entourée de motifs émaillés noirs et de 
lignes de marcassites. Poids brut : 14,19 g. 

 150 / 180 €

306  Collier composé de galets d’agate brune et verte et de petites 
boules d’onyx.

 20 / 30 €

307  Paire de pendants d’oreilles en argent agrémentés de chaînettes 
retenant une perle de Tahiti. 

 Poids brut : 2,7 g. 50 / 70 €

308  Bague en argent ornée d’un cabochon d’opale entouré d’émail noir 
et de marcassites. Style 1940. 

 Poids brut : 7,4 g. 120 / 140 €

309  Collier chaînette d’argent agrémenté de perles d’eau douce en 
pampille. Poids brut : 8,6 g.  40 / 50 €

310  Collier de perles de saphir en chute, fermoir en argent. 120 / 130

311  Lot de quatre colliers ornés de pierres dures diverse et de motifs 
argentés (dessinés et fabriqués par Loulou de La Falaise et destiné 
à Yves Saint Laurent).  300 / 400 €

312  Collier câble en acier agrémenté d’une perle de Tahiti grise 
(diamètre 12 mm).  110 / 130 €

313  Collier brin de cuir beige agrémenté d’une perle de Tahiti, diamètre 
9,6 mm.   50 / 60 €

314  Paire de clous d’oreilles en argent ornés de perles de Tahiti, 
diamètres 9,3 mm. 

 Poids brut : 2,8 g. 50 / 70 €

315  Collier négligé en argent maille serpent agrémenté de deux perles 
de Tahiti grises. 120 / 200 €

316  Sautoir de perles de culture d’eau douce grises et blanches 
cerclées. 30 / 40 €

317  L. AUCOC à Paris
  Paire de grands candélabres en argent à décor de godrons chacun 

composé d’un pied et d’un élément amovible à quatre bras 
articulés, avec ses cinq bobèches en verre. Poinçon Minerve. Dans 
un importante boîte en bois. 

 Poids brut : 2 x 3795 g.  6 000 / 10 000 €

318 Non venu

319  Service en argent comprenant une théière, une cafetière, un 
sucrier et un pot à lait à décor Empire, poinçon minerve. 

 Poids brut : 2222 g. 2 200 / 2 500 €

320  Tasse et sa soucoupe en argent à décor de godrons en biais. 
 Poids brut : 261 g. 400 / 500 €

321  Écuelle à oreilles en argent à décor de feuilles d’acanthe. 
 Poids brut : 673 g. 250 / 300 €

322  Plat ovale en argent, la bordure perlée à décor végétal. 
 Poids brut : 971 g. 200 / 300 €

323  Couvert en argent chiffré «P.P», poinçon au coq. 
 Poids brut : 134,86 g. 120 / 140

324  Couvert en argent chiffré «P.P», poinçon au coq.  
 Poids brut : 136,5 g. 120 / 140 €

325  Couvert en argent chiffré «A.C», poinçon vieillard.   
 Poids brut : 150,48 g. 140 / 160 €

326  Couvert en argent chiffré «E.R».  
 Poids brut : 146,95 g. 130 / 150 €
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327  Couvert en argent chiffré «E.R», poinçon vieillard.  
 Poids brut : 140,9 g. 130 / 150 €

328  Couvert en argent chiffré «A.C», poinçon vieillard.  
 Poids brut : 136,32 g. 120 / 140 €

329  Couvert en argent chiffré «A.C».  
 Poids brut : 148,18 g. 130 / 150 €

330  Couvert en argent dépareillé chiffré «P.P»,poinçon au coq. 
 Poids brut : 142 g. 130 / 150 €

331  Couvert en argent chiffré «A.C», poinçon vieillard.  
 Poids brut : 147,27 g. 130 / 150 €

332  Couvert en argent chiffré «F.P». 
 Poids brut : 150,45 g. 140 / 160 €

333  Couvert en argent chiffré «F.A.C».  
 Poids brut : 148,33 g. 130 / 150 €
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334  Couvert en argent chiffré «A.C». 
 Poids brut : 146,23 g. 130 / 150 €

335  Couvert en argent, modèle uniplat chiffré «A.C», poinçon Vieillard.  
Poids brut : 147,13 g. 130 / 150 €

336  Couvert en argent chiffré «SVV TABOUREUX». 
 Poids brut : 139,81 g. 125 / 150 €

337  Couvert en argent chiffré «A.C», poinçon vieillard.   
 Poids brut : 143,28 g. 130 / 150 €

338  Couvert en argent chiffré «F.A.C», poinçon vieillard.  
 Poids brut : 151,24 g. 140 / 160 €

339  LORNE MC KEAN
 Statue Équestre en argent, signée sur la terrasse. 
 Poids brut : 611,7 g. 700 / 800 €

Merci de bien vouloir interpréter le titrage des métaux 
précieux décrits dans ce catalogue comme suit :
« Or » = 18 carats ou 750 millièmes
« Or 14K » = 583 millièmes
« Or 9K » = 375 millièmes
« Platine » = 900 ou 950 millièmes
« Argent » = 800 millièmes minimum
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ORDRE D’ACHAT/ABSENTEE BID FORM
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Nom et prénom/Full name .............................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

Adresse /Adress ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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Tél. /Phone ..................................................................................................................................... Mobile /Mobile ..........................................................................................................................................................

E.Mail ........................................................................................................................................ Fax ......................................................................................................................................................................................................

Références bancaires (ou relevé d’identité bancaire joint) /Bank details ..............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

❏ Vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants aux limites indiquées.
Please bid on my behalf the following lots up to the price below at the above sale.

❏ Vous prie de me faire participer aux enchères par téléphone, à la vente mentionnée ci-dessus, en vue de l’achat des lots suivants:
I Wish to bid by phone for the following lots :

J’ai pris bonne note que je devrais acquitter en sus des enchères le montant des frais de vente soit 26%TTC du montant adjugé.

J’accepte les conditions générales de la vente imprimées au catalogue.
I accept the conditions of the sale printed in the catalogue.

Date /date : .................................................................................. Signature / signed : .................................................................................
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